

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первая групповуха с моей женой

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

Начну все по порядку. Пригласил меня на свой День рождения товарищ по работе.

Мы частенько с ним куралесили с девчонками, естественно в тайне от моей женушки. Долго я отмазывался от Ольки, так зовут мою жену, чтоб погулять как всегда, но она уцепилась как репей, и ни в какую. Короче не буду тянуть кота за яйца... Напились мы все. Я думаю, ну если я с Олькой, оторвусь хоть в пьянке. У Дениса (товарища моего) кроме нас, как всегда были девчонки, три парня, не буду расписывать кто такие, и наш начальник Виталий Иванович. Я с баклажкой пива вышел на кухню покурить. Подбегает ко мне Олька: глаза сияют, покраснелась, смеется и говорит: «Весело у вас, почему меня не брал раньше?»; Что было сказать... а сама присела расстегнула ширинку и сходу принялась рьяно сосать мой хуй. Я такой прыти от нее не ожидал, тем более в чужой компании. И когда я уже собрался кончить, на пороге показался Виталий Иванович с сигаретой. Ну думаю невезуха. Но он показал, мол, продолжайте, не буду вам мешать, а у самого в штанах кол торчит. Ольга его заметила в зеркале и еще сильнее впиалась в мой хуй, ну тут я ей в рот и кончил, такого минета от нее я в жизни не видел, но на этом все не кончилось. Сглотнув сперму, запив пивком из боклажки, встала шатаясь и тихонько, заплетающимся языком лукаво прошептала на ушко: «А твоему начальнику тоже понравилось, как я делаю минет»; У меня было такое ощущение, что она только что отсосала ни мне, а ему. Но на этом все и кончилось. Иваныч сказал, что все понимает и мне завидует, и мы шатаясь поплелись в комнату.

Танцы, водка, пиво, игры на раздевания обычно всегда приводят к одному результату. Ольга моя раз 8 проиграла в карты: и целовалась с Виталием Ивановичем, и танцевала в белье, и гладила член Сергея (одного из трех: Сергей, Леха и Саша) и грудь показывала, ну все прекрасно и весело. Я сам проиграл раз, но пришлось болтая, мокрым обмякшим, после недавнего минета хуем, бегать три круга по квартире и кричать: «Я луноход 1»; Но после такого количества выпитого это не удивительно.

Через часа 4 после нашего бурного отдыха девчонки ушли.

Моя Олька осталась одна в нашей пьяной мужской компании. Но по ее выражению лица ей это очень нравилось.

И тут... Леха предложил играть на поцелуи в интимные места. Ну, простым языком, если Оля проигрывает она отсасывает, если выигрывает ей лизжут. Простая реальность. Я сказал, что мы в такие игры не играем и нам уже пора. Но тут Ольку мою как подменили: «Я хочу еще ввыпить, и никуда мы не иддем пока я не отсосу у ВСЕХ!!!»; заплетающимся языком сказала она и пошла наливать всем водки. У меня челюсть отвисла... Но, что то, где то, а точнее в штанах, у меня аж вздрогнуло от такой перспективы и мой член начал наливаться. Никогда не думал, что могу от простых слов так возбуждаться.

Все как то стихли, понимая, что назревает или скандал, или, что то интересное.

Сергей предложил посмотреть порнуху. Включил и через минут пять пошел спать. До этого исторического момента самых выдержанных осталось трое: я, Олька и Леха, остальные храпели в соседней комнате.

Ну вот и начало того, о чем я и хотел рассказать.

Ольга лежал на диване с полужакрытыми глазами и терла свою киску. Леха сидел на полу возле дивана и рука его, лежащая на члене, и не двухсмысленно показывала чего он хочет. Я подошел к Ольге и сказал: «Как на счет минета, ты ж обещала, ну я готов». А она и говорит: «Обещала всем, а ты свое в кухне получил» и погладила Леху по руке, терзавшей член. У меня опять челюсть отвисла, а она сползла с дивана на пол к Лехе и достала его член, нет это был не член, это было хуище сантиметров 26 и толстый как рука Ольки. От увиденного она аж ахнула и лукаво посмотрела на меня... Сопя, хлюпающая носом и слюнями, задыхаясь она с трудом просовывала его в рот, а Леха все сильнее и сильнее прижимал ее голову. Минут через десять он вскочил и убежал, я понял, что кончать в туалет. А я насмотревшись на то, как моя жена обсасывает бревно Лехи, снял штаны и с торчащим хуем развернул свою женушку и всадил в ее мокрую киску.

Вот это был секс, я так не хотел ее еще ни когда, я насаживал ее все сильнее и сильнее... Тем временем пришел Леха, а Оля, из под меня и говорит ему: «Мог не бегать, я люблю глотать сперму, дай мне его я хочу облизать его». Леха подошел спереди и вывалил обмякший, но по прежнему огромных размеров, член. Олька стала опять облизывать его и драть своей маленькой ручкой. И тут в комнату входят Виталий Иванович и Серега, не понимая, что происходит, и щурясь на свет.

Первым все понял Виталий Иванович, его штаны надулись моментально, он предложил все пойти в спальню. А Леха опять с боевым копьём насаживает рот Оли. «Хочу его в себе» сказала Олька, доставая изо рта хуище Лехи. Я нехотя встал, уступая место Лехе. Не успел я что либо понять, как начальник наш оказался у рта Оли, а она уже отсасывала его хуй. Мне ничего ни оставалось как присесть к столу и налить себе водки. Виталий Иванович кончил почти сразу, и присоединился ко мне, уступая место Сереге. А Леха, вот где боец, как он старался, хотя там и стараться сильно не надо, Ольга все делала сама, и насаживалась на кол Лехи, и делая минет Сереге. На момент хуй Лехи выскочил из Ольки и устремился к потолку, показывая всем свой толстенный и длинный корпус. Я был как в тумане, ни от выпитого, от каких то новых ощущений. Я сижу, пью водку а мои товарищи ебут мою любимую, верную, бесценную жену! У меня опять встал пацан и я был готов, но место на оле не освобождалось... И тут они одновременно кончили, я думаю, что и моя оля в очередной раз с ними. Леха кончил на спину Ольге, полностью ее залив липкой спермой, а Серега на волосы... ну картина. Ольга рассмеялась и побежала в ванну.

Пока мы пили за мою Олю, за всех дам, за мир во всем мире Ольга помылась и прошмыгнула мимо нас в спальню, где спали Саша и Денис...

«Что то долго нет твоей благоверной» сказал Серега. Я пошел в ванну, но ее там небыло, в кухне тоже. Я пошатываясь зашел в спальню. Вот это картина! Как из самой жесткой порнухи: Ольгу мою долбят в два хуя. Никогда не думал, что Оле нравится анальный секс. И тут у себя за спиной я услышал сопение в три носа...

Продолжение следует